



నకిరేకల్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు షాదీ ముబారక్ చెక్కులను అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య

పేదింటి ఆడబిడ్డల పెండ్లికి సర్కారు అండ

● **నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య**

● **లబ్ధిదారులకు షాదీ ముబారక్ చెక్కుల అందజేత**

నకిరేకల్, అక్టోబర్ 7 : ఆడబిడ్డల పెండ్లికి పెద్ద స్టూగ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అండగా ఉన్నారని నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. శనివారం నకిరేకల్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో మండలానికి చెందిన లబ్ధిదారులు ముగ్గురికి షాదీ ముబారక్ చెక్కులను ఎమ్మెల్యే అందజేసి మాట్లాడారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రతి ఒక్కరికి చెక్కులు అందజేస్తున్నామని, పథకాన్ని సద్దాని యోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

రోడ్డు విస్తరణ పనుల పరిశీలన..

నకిరేకల్ పట్టణంలో రూ.26 కోట్లతో చేపడు తున్న రోడ్డు విస్తరణ, సెంట్రల్ రైటింగ్ పనుల్లో భాగంగా మెయిన్ సెంటర్లో జంక్షన్, డివైడర్, ఫుట్ పాత్స్ ట్రైల్స్ ఏర్పాటు పనులను అధికారు లతో కలిసి ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. ఈ సంద ర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రూ.150 కోట్లతో నకిరేకల్ మున్సిపాలిటీని సుందరంగా తీర్చిదిద్దు తున్నట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమాల్లో మున్సిపల్ చైర్మన్ రాచకొండ శ్రీనివాస్ గౌడ్, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ పల్లెర్తి మహేందర్ రెడ్డి, టాసీల్డార్ జి.ప్రసాద్, కమిషనర్ బాలాజీ, మున్సిపల్ ఏఈ గౌతమ్ రాజు, కౌన్సిలర్లు పల్లె విజయ్, మట్టిపల్లి వీరు, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు సైదిరెడ్డి, నాయ కులు మాద నగేశ్ గౌడ్, గుర్రం గజేష్, గౌర్

వీరయ్య, ఎండీ.జాఫర్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు బార్ అసోసియేషన్ సన్మానం..

నకిరేకల్ కు సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు మంజూరుకు కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యకు ఎల్లప్పుడూ రుణపడి ఉంటామని నకిరేకల్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అక్కిన పల్లి వీరస్వామి అన్నారు. సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కోర్టు మంజూరుపై హార్డం వ్యక్తం చేస్తూ నార్కెట్ పల్లి మండలంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్యకు బార్ అసోసియే షన్ ప్రతినిధులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఏజీపీ నోముల మనోహర్, న్యాయవాదులు పులిపాపయ్య, పోతుల మల్లయ్య, దోడ సోమయ్య, నోముల కేశ వరాజు, పేర్ల కృష్ణకాంత్ పాల్గొన్నారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు అందజేత

చిట్యాల : సీఎం రీలీఫ్ ఫండ్ పేద ప్రజలకు వరం లాంటిదని ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. చిట్యాల పట్టణానికి చెందిన అమర్జి కృష్ణకు సీఎంఆర్ఎఫ్ నుంచి రూ. 8లక్షలు మంజూరు కాగా నార్కెట్ పల్లి క్యాంప్ కార్యాల యంలో కృష్ణ కుటుంబ సభ్యులకు ఎమ్మెల్యే చెక్కు అందజేసి మాట్లాడారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ కోవటిరెడ్డి చిన వెంకటరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ జడల ఆదిమల్లయ్య, బీఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పొన్నం లక్ష్మయ్య, నాయకులు వరకాంతం నరేందర్ రెడ్డి, గంటా శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీరాములు పాల్గొన్నారు.

సాగర్ ఎడమ కాల్వకు నీటి విడుదల

● **ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్**

నందికొండ, అక్టోబర్ 7 : ముఖ్యమంత్రి కీసీ ఆర్ రైతుల పక్షపాతి అని, తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రైతులు కోరిన విధంగానే ప్రతి ఏటా సాగర్ ఎడమ కాల్వకు నీటి విడుదల చేస్తు న్నట్లు నాగార్జున సాగర్ ఎమ్మెల్యే నోముల భగ త్ కుమార్ తెలిపారు. నందికొండ పొట్టిచెలిమె సమీపంలోని ఎడమ కాల్వ హెడ్ రెగ్యులేటర్ వద్ద పూజలు నిర్వహించి శనివారం ఎడమ కాల్వకు నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సంద ర్భంగా మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్ప డిన తర్వాత వరుసగా 9 ఏండ్లలో రెండు పంట లకు నీరు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే నని కొనియాడారు. ఈ ఏడాది కృష్ణా బేసిన్ లో వర్షాభావ పరిస్థితుల వల్ల నీరు సమృద్ధిగా లేకపో యినా ఎడమ కాల్వ ఆయకట్టు కింద పరి పాలాలు ఎండిపోవద్దన్న సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశంతో నీటి విడుదలను చేపట్టినట్లు తెలిపారు. గతేడాది కృష్ణా బేసిన్ లో నీరు పుష్కలంగా ఉండ డంతో జూన్ నెలలో ఎడమ కాల్వకు నీటి విడు దల చేసి 2 లక్షల 98 వేల ఎకరాలకు నీరు అందించినట్లు చెప్పారు. ఈ ఏడాది కృష్ణానదిలో నీరు లేకపోవడంతో వర్షాలు పడుతాయని రైతాంగం ఎడమ కాల్వ కింద ఆయకట్టులో లక్ష ఎకరాలలో పరి సాగు చేశారని, వర్షాలు లేకపోవ డంతో పంటలు ఎండిపోయే పరిస్థితి నెలకొన డంతో పాలాలకు నీరు అందించాలని మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, రైతులు సీఎంను

కోరారు. దాంతో సీఎం ఇరిగేషన్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి ఎడమ కాల్వకు నీటి విడుదల చేపట్టారన్నారు. ఎడమ కాల్వకు 10 రోజుల పాటు 5 టీఎంసీల నీటిని విడుదల చేయడం జరుగుతుందన్నారు. మొదటి జోన్ వరకు నీరు అందుతుందని, రైతులు పొదుపుగా వాడుకోవా లని సూచించారు. ఎన్ఎస్సీ ఎన్ఈ నాగేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ.. ఎడమ కాల్వకు నీటి విడు దలను 500 క్యూసెక్కులతో ప్రారంభించామని, క్రమంగా పెంచుకుంటూ వెయ్యి నుంచి 4 వేల క్యూసెక్కుల వరకు వదులుతామన్నారు. ప్రతి రోజు 0.5 టీఎంసీల నీటిని ఎడమ కాల్వకు విడుదల చేస్తామని, మొదటి జోన్ వరకు నీరు అందుతుం దన్నారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాలనుసారం నీటి విడుదల కొనసాగుతుందన్నారు. అలాగే ఆంధ్ర ప్రాంతం వారికి తాగునీటి అవసరాల కోసం కుడి కాల్వకు నీటి విడుదలను ప్రారంభించామని, 5 టీఎంసీల వరకు నీటిని విడుదల చేస్తామని ఎన్ఎస్సీ అధికారులు తెలిపారు. కార్య క్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ ఇరిగి వెద్దులు, నంది కొండ మున్సిపాలిటీ చైర్పర్సన్ కర్ప అనుశాశర త్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు కర్ప బ్రహ్మానందరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మర్ల చంద్రారెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ మంద రఘువీర్, కో ఆఫ్డన్ మెంబర్ బుబ్లీ, ఎన్ఎస్సీ ఈఈ మల్లికార్జున, ఏఈలు కృష్ణయ్య, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

దళితబంధు రెండో విడుదలకు రంగం సిద్ధం

- **నల్లగొండ నియోజకవర్గంలో లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తి**
- **యూనిట్ల ఎంపికపై నేడు అవగాహన సదస్సు**
- **మిగతా నియోజకవర్గాల్లో కొనసాగుతున్న ఎంపిక ప్రక్రియ**
- **ఈ విడుదలలో ప్రతి నియోజక వర్గాల్లో వర్గానికి 1,100 చొప్పున 5,700 కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం**
- **ఇప్పటికే 1,261 మంది లబ్ధిదారుల ఆన్లైన్**

ఈసారి నియోజక వర్గానికి 1,100 చొప్పున మొత్తం 5,700 కుటుంబాలకు ఈ పథకం ద్వారా ఆర్థిక సాయం అందనున్నది. అయితే ఈ వారం లోనే ఎంపికైన లబ్ధిదారులకు యూనిట్లు గ్రౌండింగ్ చేయనుండగా ఏయే యూనిట్లు పెట్టు కుంటున్నారో.. వాటిపై ఉన్న పరిస్థితులను ఎంతో.. వాటిని ఏ విధంగా వినియోగిస్తారు అనే కోణంలో అవగాహన కల్పించేందుకు అన్ని నియోజక వర్గాల్లో

టున్నారు. **రెండో విడుదలలో 5,700 కుటుంబాలకు..**

రెండో దఫాగా జిల్లాలో 5,700 కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం దళిత బంధు పథకం వర్తింపజేస్తున్నది. తొలి విడుదల వంద కుటుంబాలకు ఇవ్వగా ఈసారి 11 రెట్లు పెంచి అందజేసాలా చర్యలు చేపట్టింది. జిల్లా వ్యాప్తంగా నల్లగొండ, మిర్యాలగూడ, నాగార్జున సాగర్, నకిరేకల్, దేవరకొండ, మునుగోడు నియోజక వర్గాల్లో 1,100 చొప్పున మొత్తంగా 5,700 కుటుంబాలకు దళిత బంధు అందను న్నది. మునుగోడులో సంస్థాని నారాయణ పురం, చౌటుప్పల్ మండల లబ్ధిదారులకు యాదాద్రి నుంచి రానుండగా తుంగ తుర్తి నియోజక వర్గం నుంచి శాలిగౌ రారం మండల లబ్ధిదారులకు ఇక్కడ నుంచి అందనున్నాయి. కుటుంబానికి రూ.10 లక్షల చొప్పున ప్రభుత్వం ఈసారి జిల్లాకు దళిత బంధు పథకం కింద రూ.570 కోట్లు కేటాయించింది.

ఈ వారం నుంచే గ్రౌండింగ్కు చర్యలు..

దళిత బంధు పథకంలో లబ్ధిదారుల ఎంపిక ప్రక్రియ స్థానిక శాసన సభ్యుల సహకారంతో జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతుండగా ఇప్పటివరకు ఎంపికై ఆన్లైన్ చేసిన వారికి ఈ వారం నుంచే గ్రౌండింగ్ చేసి వారికి కావాల్సిన యూనిట్లు ఇచ్చేలా అధికార యంత్రాంగం ఏర్పాట్లు చేస్తున్నది. నాలుగు నెలల కిందటే ఈ పథకానికి సంబంధించిన విధి విధానాలు విడుదల చేసిన ప్రభుత్వం లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించిన నేపథ్యంలో ఆ దిశగా ఎంపిక కార్యక్రమం కొనసాగి చివరి దశకు వచ్చింది. ఈ వారంలో లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తి కానుండగా వెనువెంటనే యూనిట్లు కేటా యించి గ్రౌండింగ్ చేయనున్నారు.

మధ్యవర్తుల ప్రమేయం లేకుండా..

కలెక్టర్ల పర్యవేక్షణలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ యంత్రాంగం ద్వారా ఎలాంటి బ్యూరిక్రి లింకేజీలు లేకుండా మధ్యవర్తుల ప్రమేయం లేకుండానే నేరుగా లబ్ధిదారుల ఖాతాల్లో నగదు జమ చేయ నున్నారు. రూ.10 లక్షల్లో రూ.9.90 లక్షల ఇచ్చి మిగిలిన రూ.10 వేలకు ప్రభుత్వం మరో రూ.10 వేలు జత చేసి లబ్ధిదారు ఖాతాలోనే భవిష్యత్ అవ సరాల దృష్ట్యా ఉంచనున్నారు.

యూనిట్ల ఎంపికపై అవగాహన కల్పిస్తాం

ప్రభుత్వ ఆదేశానుసారం స్థానిక శాసన సభ్యుల సహకారంతో దళిత బంధు కోసం వచ్చిన దరఖాస్తుల జాబితాను ఎప్పటికప్పుడే అర్హతను తేల్చి ఆన్లైన్ చేస్తున్నాం. ఇప్పటి వరకు జిల్లా వ్యాప్తంగా 1,261 మంది ఆన్లైన్ చేయడంతో ప్రభుత్వం సైతం రూ.35 కోట్లు విడుదల చేసింది. ఆన్లైన్ ప్రక్రియ ఆధారంగానే నిధుల విడుదల జరుగుతున్నది. గతేడాది ప్రభుత్వం నియోజక వర్గానికి వంద కుటుం బాల చొప్పున దళిత బంధు పథకం అందచేయగా ఈసారి రెండో విడుదల కింద 1,100 మందికి ఇవ్వాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. అయితే వారికి ఏ అంశాలపై అవ గాహన ఉన్నది, ఏయే యూనిట్లు పెట్టుకోవాలనుకుంటున్నారని విషయాలను తెలుసుకుని యూనిట్లు గ్రౌండింగ్ చేసేందుకు నేడు నల్లగొండలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నాం. - ఎల్.శ్రీనివాసులు, జిల్లా ఎస్సీ కార్పొరేషన్ కార్యనిర్వహణాధికారి, నల్లగొండ



9న విద్యుత్ గ్రీవెన్స్ డే

రామన్నపేట, అక్టోబర్ 7 : విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యపై పట్టణ కేంద్రంలోని విద్యుత్ నబ్ డివిజన్ కార్యాలయంలో ఈ నెల 9న (సీజీఆర్ఎఫ్) కన్సూమర్ గ్రీవెన్స్ రిడ్రెస్ సల్ ఫోరం హైదరాబాద్ ఆధ్వర్యంలో గ్రీవెన్స్ డే నిర్వహించనున్నట్లు ఏడీఈ సీపావ్ సరేకెకుమార్ రెడ్డి శని వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యుత్ సమస్యల పరి ష్కారానికి హాజరయ్యే వినియోగదారులు ఆధార్, కరెంట్ బిల్లు రసీదు తీసుకు రావాలన్నారు. ఉదయం 11 నుంచి మధ్యాహ్నం 1.30 గంటల వరకు గ్రీవెన్స్ డే నిర్వహించ వున్నట్లు తెలిపారు. రామన్నపేట సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని రామన్నపేట, వలిగొండ మండలాల విద్యుత్ వినియోగదా రులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

మూసీకి 1,310 క్యూసెక్కుల ఇన్ షాఫ్ట్

కేతేపల్లి, అక్టోబర్ 7 : మూసీ ప్రాజెక్టుకు ఐదువ ప్రాంతాల నుంచి శనివారం 1310.75 క్యూసెక్కుల ఇన్ షాఫ్ట్ వచ్చింది. ప్రాజెక్ట్ ఒక క్రస్ట్ గేటు నుంచి 662.26 క్యూసె క్కుల నీటిని అధికారులు దిగువకు వదిలారు. కుడి కాల్వకు 244.35 క్యూసెక్కులు, ఎడమ కాల్వకు 268.78 క్యూసె క్కులు, మొత్తంగా 1248.95 క్యూసెక్కుల నీరు దిగువకు వెళ్తున్నది. ప్రాజెక్ట్ పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 645 అడు గులు (4.46 టీఎంసీలు)కాగా ప్రస్తుతం 644.52 అడు గులు (4.34 టీఎంసీలు) ఉన్నట్లు ఏఈ ఉదయకుమార్ తెలిపారు.

వృధా నీటికి అడ్డుకట్ట

శాలిగౌరారం, అక్టోబర్ 7 : శాలిగౌరారం ప్రాజెక్టులోకి నీరు వచ్చే ప్రధాన రాచ కాల్వ ప్రయాణ మార్గంలోని బంధం వద్ద నిర్మించిన కత్తాకు రాళ్లు లేచిపోవ డంతో నీరంతా వృధాగా పోతున్నది. దాంతో ప్రాజెక్ట్ ఆయకట్టు రైతులు శని వారం స్వచ్ఛందంగా ట్రాక్టర్లపై తరలివెళ్లి ఇసుక బస్తాలు నింపి అడ్డుకట్ట వేశారు. దాంతో ప్రాజెక్టులోకి నీరు సాఫీగా చేర నుంది. కార్యక్రమంలో నీటి పారుదల శాఖ ఏఈ రాములు, సర్పంచ్ బండారు శంకరయ్య, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చాడ హతీశ్ రెడ్డి, ఎస్సీ కొత్త పెల్లి, రామగిరి, శాలిగొంగ్టం గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.



నీరు పోకుండా ఇసుక బస్తాలు అడ్డు వేస్తున్న ఆయకట్టు రైతులు

శ్రీకృష్ణ గోశాలలో గరుకు స్తంభాల ప్రతిష్ఠాపన

కట్టంగూర్, అక్టోబర్ 7 : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ కృష్ణ గోశాలలో శనివారం గరుకు స్తంభాల ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. గోమాతల కోసం పిత్త దేవతల పేరు మీద భక్తులు గోశాలకు

గరుకు స్తంభాలను సమర్పించారు. ఈ సంద ర్భంగా గోశాల నిర్వాహకుడు తండ్రి సైదులు మాట్లాడుతూ.. గోవుల మేతకు గడ్డి, పోష ణకు అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో చిట్యాల నాగరాజు, పావని, జయశేఖర్, భానుప్రకాశ్ రెడ్డి, సంజీవ్, నాగరాజు, బస వోజు ప్రసాద్ కుమార్, పాల్గొ జలంధర్, దినేశ్, అశోక్ చారి పాల్గొన్నారు.